



Γενέθλια και Χριστούγεννα γιόρτασε το “Καφενείο Αναψυχής” της ΑΧΕΠΑ

Μέσα σε ένα πανηγυρικό περιβάλλον στην φιλόξενη αίθουσα εκδηλώσεων της ΑΧΕΠΑ, το “Καφενείο Αναψυχής” γιόρτασε την τρίτη επέτειο των γενεθλίων του και τα Χριστούγεννα, την μεγάλη γιορτή της χριστιανωσύνης.

Περισσότερα από 80 μέλη και φίλοι απόλαυσαν το πλούσιο γεύμα και το ψυχαγωγικό πρόγραμμα που είχε προετοιμάσει η οργανωτική επιτροπή με επικεφαλής τον κ. Γιώργο Γιακουμίδη.

Χρέη τελετάρχη ετέλεσε με επιτυχία ο κ. Κ. Καποδίστριας που καλωσόρισε τους προσκεκλημένους και τόνισε τα επιτεύγματα του “Καφενείου” στην κάθετη αύξηση των μελών της ΑΧΕΠΑ. Ο πρόεδρος της επιτροπής του “Καφενείου” κ. Νίκος Γρηγοράκης, ευχαρίστησε τα μέλη και το κεντρικό συμβούλιο της ΑΧΕΠΑ για την ενίσχυση που προσφέρει και ευχήθηκε καλές γιορτές στους συνδαιτημένους.

Ο πολιτειακός πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης, συνεχάρη το “Καφενείο” για την πρόοδό του και υποσχέθηκε περαιτέρω ενίσχυσή του, όταν η ΑΧΕΠΑ μεταφερθεί στη νέα έδρα της στο Nth Vexley, αυξάνοντας τις ημέρες που θα λειτουργεί το “Καφενείο”.

Ο κ. Καλλιμάνης αναφέρθηκε και στα σχέδια ανάπτυξης της ΑΧΕΠΑ, με προσθήκη νέων κτηρίων για πολιτιστικούς και άλλους σκοπούς στους νέους χώρους. Στη συνέχεια, οι ποιητές Φάνης Νικολαρέας και Γιάννης Φώσκολος απήγγειλαν επίκαιρες δημιουργίες τους και ο πρώτος πρόεδρος του “Καφενείου” κ. Χρήστος

Βίγλας με λιγα λόγια μεστά πρόσθεσε τις δικές του ευχές στους παρευρισκομένους. Ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης ευχαρίστησε το “Καφενείο” για την τιμή να τον καλεί στις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του και ομολόγησε πως νιώθει σαν στο σπίτι του μέσα στο όμορφο περιβάλλον που δημιουργούν οι οικοδεσπότες της ΑΧΕΠΑΣ για τους επισκέπτες τους.

Εκπληξη της βραδιάς ήταν η άφιξη του Απ Βασίλη, γνωστού και σαν Πολύκαρπου Αγαθοκλέους, ο οποίος απήγγειλε ένα δικό του ποίημα και μοίρασε δωράκια σε όλους.

Η εκδήλωση έληξε με το κόψιμο μιας μεγάλων διαστάσεων τούρτας γενεθλίων, ευγενής προσφορά της κας Λίτσας Διακοβασιλίδης.

Να προσθέσουμε ότι την μουσική επιμέλεια είχε ο γνωστός καλλιτέχνης Διονύσης Σκιαδόπουλος, ενώ ανάμεσα στους προσκεκλημένους διακρίναμε την πρόεδρο της στοάς “Αντιγόνη” κα Χ. Νερομυλιώτη, τον διευθυντή του ραδιοφωνικού σταθμού “Γαλαξίας” κ. Δ. Λιανό, την συνάδελφο Χρυσούλα Τσαμπάζη, τον κ. Σταύρο (Στιβ) Γεωργίου και τον κ. Κώστα Κρυστάλλη.

“Ο Κόσμος” συγχαίρει την επιτροπή “Καφενείου” που απαρτίζεται από τον πρόεδρο κ. Ν. Γρηγοράκη και τους/τις Κ. Καποδίστρια, Χ. Βίγλα, Θ. Χατζηνικολάου, κα Π. Αποστόλου και Ν. Κρητικό.

Να υπενθυμίσουμε και πως το “Καφενείο” θα λειτουργήσει πάλι κανονικά το Νέο Έτος στις 10-1-2017.

